

భారత్ కు మరో రెండు బంగారు పతకాలు
 క్వార్టర్స్ లోనే వెనుతిరిగిన పీవీ సింధు



జయభేరి, న్యూఢిల్లీ :
 ఆసియా క్రీడల్లో భారత్ కు మరో రెండు స్వర్ణం లభించింది. మహిళల టీమ్ కాంపౌండ్ విభాగంలో జ్యోతి సురేష్ వెన్నమ్, అదితి గోపిచంద్, పద్మిని కార్తీక్ కూడిన జట్టు ఫైనల్ లో చైనీస్ టెమ్ పై 230280 పాయింట్ల తేడాతో విజయం సాధించింది. కాగా స్క్వాష్ మిక్స్ డబ్బుల్స్ మ్యాచ్ లో ఇండియన్ జోడి పాల్ సందు, దీపికా పల్లికల్ గోల్డ్ మెడల్ గెలుచుకున్నది. దీంతో భారత్ ఖాతాలో 82 పతకాలు చేరాయి. ఇందులో 19 స్వర్ణాలు, 31 కాంస్యాలు, 32 రజత పతకాలు ఉన్నాయి. కాగా, ఆర్గ్రీలో భారత్ కు ఇది రెండో బంగారు పతకం. అంతకు ముందు మిక్స్ డబ్బుల్స్ కాంపౌండ్ ఫైనల్ లో ఓజాన్ డియోటల్, జ్యోతి సురేష్ జట్టు స్వర్ణం సాధించింది. అదేవిధంగా సునీల్ కుమార్, గ్రెసో జంట రజతం గెలుపొందింది. హోరాహోరీ గా జరిగిన ఫైనల్లో మలేషియా జంట అజ్మిన్, సైఫిక్ బిన్ కమల్ ను ఓడించారు. బెస్ట్ ఆఫ్ ట్రీ గేమ్స్ లో.. ఇండియన్ జోడి సూపర్ గేమ్స్ ను ప్రదర్శించింది. తొలి గేమ్ లో 117 స్కోరుతో ప్రత్యుష్టే డీపిక జోడి అదిపత్యం ప్రదర్శించింది. ఇక రెండవ గేమ్ మాత్రం హోరాహోరీగా సాగింది. ఓ.పి.డశలో ఈజిగానే వెళ్తున్నట్టు కనిపించినా.. మలేషియా జోడి చివర్లో జోరును పెంచింది. దీంతో రెండవ గేమ్ రసవత్తరంగా సాగింది. 1110 స్కోరు తేడాతో రెండవ గేమ్ ను గెలిచిన డీపిక జంట.. ఆసియా క్రీడల్లో చరిత్ర సృష్టించింది. ఇండియా ఖాతాలోకి మరో బంగారు పతకం వెళ్లింది. ఈ సారి క్రీడల్లో ఇప్పటి వరకు ఇండియాకు 20 గోల్డ్ మెడల్స్ దక్కాయి.



నిరాశపరిచిన షట్టర్ పీవీ సింధు
 ఇక షట్టర్ పీవీ సింధు నిరాశపరిచింది. బ్యాడ్మింటన్ ఉమెన్స్ సింగిల్స్ క్వార్టర్ ఫైనల్ లో చైనాకు చెందిన హి బిన్ జియావో చేతిలో 1621, 1221 తో ఓడిపోయింది. బిన్ జియావో విజృంభించడంతో మ్యాచ్ మొత్తం వికపక్షంగా సాగింది.



శాంతి భద్రతల పరిరక్షణకు కృషి

ప్రజా సంక్షేమానికే మా ప్రథమ ప్రాధాన్యం
శాంతి భద్రతల పరిరక్షణకు కృషి చేస్తున్న హోమీసు శాఖకు అండగా ఉంటాం
మేడిపల్లిలో ఘనంగా రాచకొండ కమిషనరేట్ నూతన భవన సముదాయ నిర్మాణ శంకుస్థాపన హోం మంత్రి మహమూద్ అలీ

ప్రజల రక్షణ కోసం, ప్రజా సంక్షేమం కోసం తెలంగాణ ప్రభుత్వం అసాధ్య శ్రమ పాటుపడుతోంది. తెలంగాణ హోం మంత్రి మహమూద్ అలీ పేర్కొన్నారు. గురువారం మేడిపల్లిలోని రాచకొండ కమిషనరీ నూతన భవన నిర్మాణ సముదాయానికి శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో హోం మంత్రి మాట్లాడుతూ... తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడతే తర్వాత శాంతి భద్రత విషయంలో ఎన్నో సందేహాలు ఉండేవని, ముఖ్యమంత్రి కెసీఆర్ దార్శనికత వల్ల, వారు తీసుకున్న చర్యల వల్ల ఇప్పుడు తెలంగాణ ప్రశాంతంగా ఉందని పేర్కొన్నారు.

మీడియా స్వేచ్ఛను హరిస్తే.. ప్రజాస్వామ్యాన్ని ఖానీ చేసినట్లే
- విజేయా, టీయాడబ్ల్యూ.జే సభలో వక్ర ఆందోళన
జయభేరి, హైదరాబాద్ :
 పాలకులు మీడియా స్వేచ్ఛను హరించడమంటే, ప్రజాస్వామ్యాన్ని ఖానీ చేయడమేనని పలువురు వక్రలు ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. దేశ రాజధాని ఢిల్లీలో మీడియా సంస్థలపై జర్నలిస్టులపై జరిగిన దాడులను గర్హిస్తూ హైదరాబాద్ లో ఇండియన్ జర్నలిస్ట్ యూనియన్, టీయాడబ్ల్యూ.జే దాని అనుబంధ సంఘాల ఆధ్వర్యంలో గురువారం నాడు భారీ ర్యాలీ జరిగింది. అనంతరం ట్యాంక్ బండ్ లోని అంబేద్కర్ స్మారక స్థూపం వద్ద కేసీనివాస్ రెడ్డి అధ్యక్షతన జరిగిన సభలో వక్రలు మాట్లాడుతూ కేంద్ర ప్రభుత్వ నియంతృత్వ వైఖరిని ముక్కరించారని, కేంద్రంలో ప్రభుత్వం అప్రకటిత ఎమర్జెన్సీని అమలు చేస్తూ మీడియా మీద, పౌర సంస్థల మీద ఉక్కుపాదం మోపడం సహించారని దాడులు జరిపిన తీరు దిగ్భ్రాంతి కలిగిస్తున్నదన్నారు. ఎందుకు సోదాలు జరుపుతున్నారో, ఎందుకు అరెస్టులు చేస్తున్నారో తెలపకుండా పీకటి రోజులను గుర్తు చేసే విధంగా ఢిల్లీ స్పెషల్ ట్రాన్స్



సీఎంగా ఈ సారి కేటీఆర్..?



జయభేరి, హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 5
 బీఆర్ఎస్ పార్టీకి ప్రెసిడెంట్, మంత్రి కేటీఆర్ కు ప్రధాన ప్రతిపక్షం దక్కనుందని ఆ పార్టీలో జోరుగా చర్చ జరుగుతోంది. కేటీఆర్ ను సీఎం చేస్తానని కేటీఆర్ తన వద్ద ప్రహేళిక పెట్టారంటూ ఇందూరు సభలో ప్రధాని మోదీ కామెంట్స్ ను సమర్థించి 'ఇక రామన్న సీఎం' అనే ప్రచారం మళ్లీ జోరందుకుంది. కేటీఆర్ ను సీఎం చేయాలని కుటుంబసభ్యులతో పాటు ఆయన సన్నిహితులు కోరుతున్నారని బీఆర్ఎస్ లీడర్లు చెబుతున్నారు. కేటీఆర్ రెండోసారి సీఎంగా ప్రమాణస్వీకారం చేసిన మరుసటి రోజే కేటీఆర్ పార్టీని వదిలిపెట్టాలని ఇందూరు, 2019లో కేటీఆర్ ను సీఎం చేయాలనే డిమాండ్ పార్టీలో డిపెండ్టాక్ ఉన్నప్పటికీ, రెండేండ్ల తిరిగి సరికి కేటీఆర్ నయకత్తు పని చేయడానికి తాము సిద్ధంగా ఉన్నామని సీనియర్ లీడర్లు ప్రకటించారు. దీంతో కేటీఆర్ కు పట్టాభిషేకం ఖాయమని అప్పట్లోనే ప్రచారం సాగింది. కేటీఆర్ సీఎంగా ప్రమాణస్వీకారం చేయబోతున్నారంటూ పలువురు మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేలు కామెంట్లు చేశారు. వచ్చే అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో పార్టీ గెలిస్తే కేటీఆర్ కు పట్టాభిషేకం ఖాయమని బీఆర్ఎస్ లీడర్లు చెబుతున్నారు. ప్రధాని మోదీని తన సన్నిహితులతో కేటీఆర్ చెప్పినట్లు సమాచారం. ఈ సారి అసెంబ్లీ ఎన్నికలను కేటీఆర్ నునే ఎదుర్కోవచ్చు. కేటీఆర్ కు పట్టం కట్టడం ఖాయమనే ప్రచారం పార్టీలో జోరుగా సాగుతోంది. కేటీఆర్ సీఎం అయితే తానే సీఎంగా పార్టీ లీడర్లు ప్రశ్నించారు. కానీ అదే సమయంలో కేటీఆర్ ను సీఎం చేస్తానని, తమ పార్టీ ఎన్నికల్లో చేరడం అనుమతించాలని ప్రధాని కేటీఆర్ కోరినట్లుగా మోదీ కామెంట్లను బట్టి తెలుస్తోంది.

హ్యాట్రిక్ రచనల్లో కేటీఆర్, హరీష్
జయభేరి, హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 5
 ఎన్నికల సమీపిస్తున్న వేళ బీఆర్ఎస్ గేర్ మార్చింది. ప్రగతి భవన్ వేదికగా గులాబీ బాస్ హ్యాండ్లు రచించే పనిలో ఉండగా... రథ సారథులుగా మంత్రులు కేటీఆర్, హరీష్ రావు దూసుకెళ్తున్నారు. ఇప్పటికే ఎన్నికల ప్రచారాన్ని పురుషులు చేసేవారు. మరికొద్దిరోజుల్లో అధికారికంగా అసెంబ్లీ ఎన్నికల యుద్ధం మొదలుకాబోతుంది. ఇప్పటికే ప్రధాన పార్టీలు... హ్యాండ్లు, ప్రతిపక్షానిన సిద్ధం చేస్తున్నారు. హోటీల్

వరల్డ్ కప్ తో భారత ఆర్థిక వ్యవస్థకు 22వేల కోట్ల లాభం!
జయభేరి, న్యూఢిల్లీ, అక్టోబర్ 5
 ఐసీసీ వరల్డ్ కప్ భారత ఆర్థిక వ్యవస్థకు భారీ ఊతం పుచ్చునున్నది. వరల్డ్ కప్ సమయంలో సుమారు 22 వేల కోట్ల భారత ఆర్థిక వ్యవస్థలోకి వచ్చి చేరే అవకాశాలు ఉన్నట్టు బ్యాంక్ ఆఫ్ బరోడాకు చెందిన ఆర్థికవేత్తలు అంచనా వేస్తున్నారు. ఇవాళ అంబేద్కర్ కే బోర్డింగ్.. నవంబర్ 15 వరకు సాగనున్నది. పది నగరాల్లో మ్యాచ్ లు జరుగుతున్న నేపథ్యంలో.. ఆ వట్టణాల్లో ఉన్న హోటల్ ఇండస్ట్రీ భారీగా ఆదాయాన్ని ఆర్జించనున్నది. 2011 తర్వాత ఇండియాలో మళ్లీ వరల్డ్ కప్ టోర్నీ జరుగుతున్నది. టీవీలు, లైవ్ స్ట్రీమ్ లింగ్ ద్వారా మ్యాచ్ లను వీక్షించే ప్రేక్షకుల సంఖ్య పెరిగే అవకాశం ఉంది. 2019లో పోలిస్ అ సంఖ్య భారీగా పెరుగుతున్నట్టు భావిస్తున్నారు. వరల్డ్ కప్ టైంలో విమాన టికెట్లు, హోటల్ రెంట్లు పెరిగాయి. అక్టోబర్, నవంబర్ మాసాల్లో ప్రవేశాలు 0.15 శాతం నుంచి 0.25 శాతానికి పెరిగే ప్రమాదం ఉందంటున్నారు. టికెట్లు అమ్మకాలు, హోటల్లు, రెస్టారెంట్లపై జీవితీ సహజంగా పన్ను రాబడి పెరిగే అవకాశాలు ఉన్నాయని ఆర్థికవేత్తలు అంటున్నారు.

ఫ్లిప్ కార్ట్ బిగ్ బిలియన్ డేస్
 Flipkart THE BIG BILLION DAYS
 Powered by COE
 AB POORA INDIA KAREGA UPGRADE
 PAYIM Get Assured Cashback on India's Largest Transactions

ఫ్లిప్ కార్ట్ బిగ్ బిలియన్ డేస్
 అమితాబ్ బచ్చన్ కు రూ.10 క్షలు జరిమానా



జయభేరి సినిమా



మరోసారి సందడి.. 'రతి నిర్వేదం'

యధార్థ సంఘటనలతో కూడుకున్న పేరొందిన నవల 'రతి నిర్వేదం' 1978లో సినిమా తెరకెక్కి విజయవంతమైంది. అదే టైటిల్తో 2011లో తెరకెక్కించారు దర్శకుడు టి.కె. రాజ్ కుమార్. శ్వేతా మీనన్ కీలక పాత్ర పోషించారు. శ్రీజిత్ విజయ్ కీలక పాత్రధారుడు. మలయాళంలో తెరకెక్కిన ఈ చిత్రం తెలుగులోనూ విడుదలై సంచలన విజయం సాధించింది. తాజాగా ఈ చిత్రం మరోసారి ప్రేక్షకుల్ని అలరించడానికి సిద్ధమవుతోంది. ఈ నెల 11న ఈ చిత్రాన్ని రిరీజ్ చేయనున్నారు మేకర్స్. శ్వేతా మీనన్, శ్రీజిత్ విజయ్ కీలక పాత్రలు పోషించిన ఈ చిత్రానికి రచయిత ఘనీష షరీఫ్, సంగీతం: ఎం.జయచంద్రన్, సినిమాలో గ్రఫీ ఫు మనోజ్ పిళ్లై, దర్శకుడు టి.కె.రాజ్ కుమార్.



భగవంత్ కేసరి ట్రైలర్ అక్టోబర్ 8న

రిలీజ్ డేట్ దగ్గర పడుతున్న కొద్దీ గాడ్ ఆఫ్ మా సెన్ సందమూరి బాలకృష్ణ 'భగవంత్ కేసరి' మేకర్స్ ప్రమోషన్స్ లో జోరు పెంచారు. టీజర్ సుంచి పాటల పరకు సినిమా ప్రమోషన్ విలిమెంట్స్ మ్యాసివ్ బజ్ నె సృష్టించాయి. ఇప్పుడు, సినిమా థియేట్రీకల్ ట్రైలర్ కి సమయం ఆసన్నమైంది. అక్టోబర్ 8న ట్రైలర్ విడుదల చేస్తున్నట్లు మేకర్స్ యాక్షన్ ప్యాక్ట్ పోస్టర్ ద్వారా అనౌన్స్ చేశారు. పోస్టర్లో బాలకృష్ణ చేతిలో కర్రతో కుర్చీపై కూర్చున్న విజువల్ కనిపిస్తుంది. బాలకృష్ణ ఇంటెన్స్ గా చూస్తుండగా, అతని వెనుక పోలీసు అధికారులు నిలబడి ఉన్నారు. మాన్, యాక్షన్ అంశాలతో పాటు, సినిమాలో హ్యూయూనిటీ హాస్యకు నే భావోద్వేగాలు కూడా ఉంటాయి పైన్ స్ట్రీమ్స్ బ్యానర్ పై ప్రతిష్టాత్మకంగా రూ పొందుతున్న ఈ సినిమాలో బాలకృష్ణ మునుపెన్నడూ చూడని అవతారంలో చూపించేందుకు దర్శకుడు అనిల్ రావిపూడి చాలా జాగ్రత్తలు తీసుకున్నారు. సాహు గారపాటి, హరీష్ పెద్ది ఈ చిత్రాన్ని నిర్మిస్తున్నారు. బాలకృష్ణ సరసన కాజల్ అగర్వాల్ కథానాయికగా, నటీస్థలంగా శ్రీలీల కీలక పాత్రలో కనిపించనుంది. జాతీయ అవార్డు విన్నర్ అర్జున్ రాంపాల్ ఈ చిత్రంతో టాలీవుడ్ లోకి అడుగుపెడుతున్నారు. ఈ చిత్రానికి ఎన్ఎస్ ధమన్ మ్యూజిక్ అందిస్తుండగా, సినిమాలో గ్రఫీ సి రామ్ ప్రసాద్, ఎడిటర్ తమ్మి రాజు, ప్రొడక్షన్ డిజైనర్ రాజ్ కే. యాక్షన్ మార్టోకి వి వెంకట్ కొరియోగ్రఫీ చేస్తున్నారు. భగవంత్ కేసరి దసరా కానుకగా అక్టోబర్ 19న విడుదల కానుంది. నటీనటులు: సందమూరి బాలకృష్ణ, అర్జున్ రాంపాల్, కాజల్ అగర్వాల్, శ్రీలీల



ఏప్రిల్ 2024 షూటింగ్ ప్రారంభం

మేన్ ఆఫ్ మా సెన్ ఎన్టీఆర్... ప్రపంచ వ్యాప్తంగా తిరుగులేని అభిమానాన్ని, క్రేజ్ ను సంపాదించుకున్న హీరో. ఆయన కథానాయకుడిగా కె.జి.యస్. కె.జి.యస్. 2 వంటి బిగ్గెస్ట్ బ్రాండ్ బస్టర్స్ ను తెరకెక్కించి త్వరలోనే సలాల్తో సందడి చేయనున్న దర్శకుడు ప్రశాంత్ సిల్ దర్శకత్వంలో సినిమా చేయబోతున్నారు. ఈ మూవీకి సంబంధించిన అధికారిక ప్రకటన వెలువడింది. ప్రస్తుతం ఎన్టీఆర్ 'దేవర' మూవీ షూటింగ్ ను పూర్తి చేసే సమయంలో సిమగ్లై ఉన్నారు. శరవేగంగా చిత్రీకరణ జరుగుతోంది. ఎన్టీఆర్, ప్రశాంత్ సిల్ కాంబినేషన్లో తెరకెక్కుబోతున్న భారీ బడ్జెట్ చిత్రం, ఏప్రిల్ 2024

నుంచి ప్రారంభం కానుంది. ప్రముఖ నిర్మాణ సంస్థలు మైత్రీ మూవీ మేకర్స్, ఎన్టీఆర్ ఆర్ట్స్ ఎంతో ప్రెస్టిజియస్ గా ఈ చిత్రాన్ని రూపొందించనున్నారు. ఈ సినిమాపై ఎలాంటి అంచనాలూ టాయో అందరికీ తెలిసిందే. ఈ వెక్స్ పెక్టేషన్స్ దీటుగా మేకర్స్ మూవీస్ ని రిలీజ్ చేయడానికి సన్నాహాలు చేస్తున్నారు. ఈ సినిమాకు సంబంధించిన స్క్రిప్ట్ వర్క్ ను డైరెక్టర్ ప్రశాంత్ సిల్ సిద్ధం చేస్తున్నారు. అందరూ ఆశ్చర్యపోయేలా భారీ యాక్షన్ చిత్రాలను తెరకెక్కించే ఈ డైరెక్టర్ మరోసారి ఎన్టీఆర్ తో అందరినీ మెప్పించేలా యాక్షన్ థ్రిల్లర్ ను తెరకెక్కించబోతున్నారు.

అంబాజీపేట మ్యారేజి బ్యాండు టీజర్ రిలీజ్

సుహాస్ హీరోగా నటిస్తున్న కొత్త సినిమా 'అంబాజీపేట మ్యారేజి బ్యాండు'. ఈ చిత్రాన్ని జీవీ2 పిక్చర్స్, దర్శకుడు వెంకటేష్ మహా బ్యానర్ మహాయన మోషన్ పిక్చర్స్, ధీరజ్ మొగిలినేని ఎంటర్ టైమ్ మెంట్ బ్యానర్స్ సంయుక్తంగా నిర్మిస్తున్నాయి. 'అంబాజీపేట మ్యారేజి బ్యాండు' సినిమాకు దుశ్యంత్ కటికినేని దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. ఈ సినిమా టీజర్ ను ఈ నెల 9న రిలీజ్ చేయబోతున్నారు. 'అంబాజీపేట మ్యారేజి బ్యాండు' టీజర్ రిలీజ్ అనాన్స్ మెంట్ సం దర్శకంగా లీడ్ యాక్టర్స్ అందరూ ఉన్న పోస్టర్ రిలీజ్ చేశారు. కామెడీ డ్రామా కథతో తెరకెక్కు తున్న 'అంబాజీపేట మ్యారేజి బ్యాండు' సినిమాలో మ్యారేజి బ్యాండ్ లీడర్ మల్లి కార్తెక్టర్ లో సుహాస్ కనిపించనున్నారు. ప్రస్తుతం పోస్ట్ ప్రొడక్షన్ కు దిశలో ఉంది సినిమా. త్వరలోనే థియేటర్స్ ద్వారా 'అంబాజీపేట మ్యారేజి బ్యాండు' సినిమాను ప్రేక్షకుల ముందుకు తీసుకు రానున్నారు. నటీనటులు సుహాస్, శివాని నాగరం, శరణ్య ప్రదీప్, జబర్దస్త్ ప్రతాప్ భండారి, గోపరాజు రమణ తదితరులు



సెంథవ్ జనవరి 13న స్ట్రీకాంత్ కి విడుదల

విక్టర్ వెంకటేష్ ల్యాండ్ మార్క్ 75వ చిత్రం సెంథవ్. వెరీ ట్యాంబెడ్ హిట్ వర్క్ ఫేమ్ శైలేష్ కొలను దర్శకత్వంలో సహాతిక పంట రిలైన్ మెంట్ పై వెంకట్ బోయనపల్లి నిర్మాణం ప్రతిష్టాత్మకంగా రూపొందుతున్న ఈ చిత్రం సంక్రాంతికి ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది. యూనిక్ యాక్షన్, ఫ్యామిలీ ఎంటర్టైన్ మెంట్ విడుదల చేయడానికి పండుగ సీజన్ బెస్ట్ ఛాయిస్. మేకర్స్ అఫీషియల్ గా అనౌన్స్ చేసి నట్టుగా, జనవరి 13 న పండుగకు ఒక రోజు

ముందు సెంథవ్ రూపొందుతుంది. పోస్టర్లో వెంకటేష్, బేబీ సారాతో కనిపించారు. వెంకటేష్ కు సంక్రాంతి మోస్ట్ సక్సెస్ ఫుల్ సీజన్. లాంగ్ హాలీడేస్ సినిమాకి అద్భుత క్రాసున్నాయి. అంతేకాకుండా, ఈ పాన్ ఇండియా చిత్రాన్ని జాతీయ స్థాయిలో ప్రచారం చేయడానికి మేకర్స్ కు తగినంత సమయం లభిస్తుంది. సినిమాలోని వినివిధ పాత్రలు వెంకటేష్, సవాజ్ డీన్ సిద్దిక్, అర్జు, శ్రద్ధా శ్రీనాథ్, రుహాన్ శర్మ, అండ్రియా జెరెమియా, సారా,

జయప్రకాష్ డిఫరెంట్ పోస్టర్ ద్వారా పరిచయమయ్యారు. పాపులర్ కంపోజర్ సంతోష్ నారాయణన్ సంగీతం అందించగా, ఎన్ మణికందన్ డివోపిగా పని చేస్తున్నారు. గ్యారీ బ్రహ్మానంద్, అవినాష్ కొల్లా ప్రొడక్షన్ డిజైనర్. కిషోర్ తాళ్లూరు సహా నిర్మాత. సెంథవ్ మాటింగ్ పార్ట్ పూర్తయింది. పోస్ట్ ప్రొడక్షన్ పనులు ప్రస్తుతం జరుగుతున్నాయి. ఈ సినిమా అన్ని డిజిటల్ భాషలతో పాటు హిందీలోనూ విడుదల కానుంది.

